

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	18.03.2019

#### **Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen in der Bezirksvertretung Ehrenfeld für die Sitzung am 18.03.2019**

#### **hier: Planungsstand Bezirkssportanlage Prälat-Ludwig-Wolker - AN/0245/2019**

Die Bezirksvertretung verfolgt seit langem die Planungen für die Bezirkssportanlage Prälat-Ludwig-Wolker. Aufbauend auf den Ergebnissen des Bürgerhaushaltes 2016 hat die BV Ehrenfeld beschlossen, die Planungsideen der Initiative InnerGrün mit in die Planung einzubeziehen und dafür auch das entsprechende Budget aus dem Bürgerhaushalt in Höhe von 50.000,-- € zu nutzen. Inzwischen gehört die Fläche auch zu den fünf priorisierten Projekten für die Sportentwicklungsplanung. Daher fragen wir an:

1. Wann stellt uns die Verwaltung die aktuelle Planung für die Anlage vor?
2. Wie ist der aktuelle Stand der Planungen zum Spielplatz Everhardstraße bezgl. Sicherstellung der Durchwegung?
3. Wie ist der aktuelle Stand zur Querung Innere Kanalstraße zur Sicherstellung der Durchwegung?
4. Welche nächsten Schritte zur Beteiligung der Bezirksvertretung und der Initiative InnerGrün sind geplant?
5. Wofür konkret ist das Budget aus dem Bürgerhaushalt eingeplant?

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

In einem Ortstermin mit der Initiative InnerGrün am 13.03.2018 wurden die vorgeschlagenen Maßnahmen besprochen. Diese werden im Frühjahr 2019 umgesetzt. Gerne können die Maßnahmen in einem Ortstermin erläutert werden.

zu 2.:

Der Spielplatz Everhardstraße erhält einen neuen Zaun, der die Spielplatzfläche von den Verbindungswegen der Grünanlage zur Stammstraße/Christian-Schult-Straße trennt.

zu 4.:

Herr Althoff (InnerGrün) wurde über die durchgeführten Gehölzschnittarbeiten, welche im Januar 2019 ausgeführt wurden, informiert. Eine Information zum Start der baulichen Arbeiten im Frühjahr 2019 folgt.

zu 5.:

Die Mittel sind für beschriebene Maßnahmen: Wegebauarbeiten, Zaunarbeiten, Bankstandorte etc. vorgesehen. Die submittierte Auftragssumme liegt bei 35.422,62 € brutto.